

Артисты драмтеатра на гастролях

Вот уже два месяца, как артисты русской труппы областного национального драматического театра гастрوليруют в городах и районных центрах Красноярского края. Они показывают спектакли «Шельменко-денщик» и «Мария Тюдор». На 62 спектаклях присутствовало 150 тысяч человек. Это — колхозники, рабочие, служащие, механизаторы и горняки.

На гастролях в Красноярском крае с конца июля находится и вторая группа артистов театра. За время месячной поездки она выступит с постановками «Дым без огня» и «Наша дочь».

Актеры тувинской группы на днях закончили летние гастролы в районах области. Они поставили 100 спектаклей «Медвежий лог» и «Шестьero любимых». В конце августа эта группа разделится на две и выедет в сельхозартели для обслуживания хлеборобов.

В воскресенье артисты русских групп поставили спектакль в с. Бейском и Знаменке, Красноярского края. Концертная бригада тувинских актеров в этот день выступила с большой программой перед жителями отдаленного поселка Мургур-Аксы, Бай-Тайгинского района.

А. МОЛЧАНОВ.

Тувинская правда
г. Кызыл

— 7 АВГ 1957